



Novák Előd
a Jobbik alelnöke, országgyűlési képviselő
Budapest, Széchenyi rkp. 19. 1358
novak.elod@jobbik.hu
06-30-358-27-23
www.novakelod.hu
facebook.com/novakelod

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Érkezett: 2014 ~~SEPTEMBER~~ 24. K/1402

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni a Nemzetgazdasági Minisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Milyen forrásból fizetik az önkényes házelnök javaslatára megbírságolt képviselőknek megítélt, több mint 6 millió forintos kártérítést?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A napokban a sajtó útján szereztem tudomást arról, hogy az egykori LMP-frakcióhoz tartozó képviselők pert nyertek az Országgyűlés ellen a strasbourgi Emberi Jogok Európai Bíróságán. A sajtóhírek szerint a korábban megbírságolt képviselők részére nemcsak az általuk befizetett pénzbírságot kell megfizetnie a Magyar Államnak, de fejenként tekintélyes, 3 ezer eurós nem vagyoni kártérítést is. A hét érintett képviselő esetén ez több mint 6 millió forint.

A strasbourgi bíróság szerint az Országgyűlés megsértette az érintett képviselőknek a szabad véleménynyilvánításhoz fűződő jogát. Magam mint a parlamenti véleménynyilvánítással kapcsolatban legtöbbször szankcionált képviselő csak az Alkotmánybíróságnál kerestem igazamat, és nem fordultam a strasbourgi Emberi Jogok Európai Bíróságához, mert a már így is csak nyomokban létező nemzeti szuverenitásunk újabb elvesztését láttam benne, valamint személyesen sem vagyok, sőt a Jobbik Magyarországért Mozgalom sem híve annak, hogy Strasbourgból, Brüsszelből, Washingtonból, Tel-Avivből vagy bárhonnan beleavatkozzanak a magyar belügyekbe. Ráadásul az Országgyűlés elvileg a magyar népszuverenitás legfőbb letéteményese, nemzeti függetlenségünk szimbóluma, ezért is kértük a házelnök úrtól, hogy az EU-zászlót távolítsa el a Parlamentről.

Ki fizeti a házelnöki önkény javaslatára a kormánypárti mamelukok által gondolkodás nélkül megszavazott, a központi költségvetést és így az adófizetőket is megterhelő – egyébként teljesen

értelmetlen és könnyedén megelőzhető – kiadást, milyen keretből? Az élet számos területén jelentkező egyéni felelősség megállapítására ebben az esetben is sor kerül, vagy az egész ország egye meg, amit Kövér László főzött?

És mit tesznek a jogalkotás terén a hasonló esetek elkerülése érdekében? Tervezik módosítani ezt a szólásszabadságot alapvetően korlátozó szabályt? A Jobbik többször kifogásolta például, hogy jogorvoslati lehetőséget biztosítani kell a megbüntetett képviselőknek.

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

Budapest, 2014. szeptember 19.


Novák Előd